
Promień łuku R = 400 m

spadek 1 i1 = 0,0373 m

spadek 2 i2 = 0,0025 m

styczne łuku T = 6,96 m

strzałka ugięcia f = 0,060552 m

Promień łuku R = 1000 m

spadek 1 i1 = 0,0152 m

spadek 2 i2 = -0,0055 m

styczne łuku T = 10,35 m

strzałka ugięcia f = 0,05356125 m

Promień łuku R = 1000 m

spadek 1 i1 = 0,0055 m

spadek 2 i2 = -0,0052 m

styczne łuku T = 5,35 m

strzałka ugięcia f = 0,01431125 m

Promień łuku R = 1000 m

spadek 1 i1 = 0,0136 m

spadek 2 i2 = -0,0026 m

styczne łuku T = 8,1 m

strzałka ugięcia f = 0,032805 m

Promień łuku R = 2000 m

spadek 1 i1 = 0,0025 m

spadek 2 i2 = 0,0125 m

styczne łuku T = -10 m

strzałka ugięcia f = 0,025 m

Promień łuku kołowego R = 100,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,218 ° 
Długość stycznych łuku T = 1,936 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,019 m

Długość łuku K = 3,871 m

Promień łuku kołowego R = 11,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 44,414 ° 
Długość stycznych łuku T = 4,491 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,881 m

Długość łuku K = 8,526 m

Promień łuku kołowego R = 49,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 18,933 ° 
Długość stycznych łuku T = 8,170 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,677 m

Długość łuku K = 16,191 m

Promień łuku kołowego R = 50,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 5,899 ° 
Długość stycznych łuku T = 2,576 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,066 m

Długość łuku K = 5,147 m

Promień łuku kołowego R = 50,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 1,775 ° 
Długość stycznych łuku T = 0,775 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,006 m

Długość łuku K = 1,549 m

Promień łuku kołowego R = 100,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,363 ° 
Długość stycznych łuku T = 2,062 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,021 m

Długość łuku K = 4,124 m

Promień łuku kołowego R = 70,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 15,519 ° 
Długość stycznych łuku T = 9,538 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,647 m

Długość łuku K = 18,959 m

Promień łuku kołowego R = 50,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 5,215 ° 
Długość stycznych łuku T = 2,277 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,052 m

Długość łuku K = 4,551 m

Promień łuku kołowego R = 125,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 10,365 ° 
Długość stycznych łuku T = 11,337 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,513 m

Długość łuku K = 22,611 m

Promień łuku kołowego R = 200,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 7,859 ° 
Długość stycznych łuku T = 13,738 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,471 m

Długość łuku K = 27,431 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 0,264 ° 
Długość stycznych łuku T = 1,152 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,001 m

Długość łuku K = 2,304 m

Promień łuku kołowego R = 500,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 0,347 ° 
Długość stycznych łuku T = 1,514 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,002 m

Długość łuku K = 3,028 m

Promień łuku kołowego R = 300,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 2,737 ° 
Długość stycznych łuku T = 7,167 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,086 m

Długość łuku K = 14,330 m

Promień łuku kołowego R = 120,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 12,318 ° 
Długość stycznych łuku T = 12,949 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,697 m

Długość łuku K = 25,797 m

Promień łuku kołowego R = 120,000 m

Kąt zwrotu trasy γ = 3,422 ° 
Długość stycznych łuku T = 3,585 m

Odległość wierzchołka łuku W od środka łuku S B = 0,054 m

Długość łuku K = 7,166 m


